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Johannes Weber

Rhetorik der Rede (37321)
Erfasste Fragebdgen = 8

R

Auswertungsteil der geschlossenen Fragen

Legende

Relative Haufigkeiten der Antworten ~ Std.-Abw. Mittelwert Median
25% 0% 50% 0%  25% n=Anzahl

FrageteXt Linker Pol I | Rechter Pol mw=Mittelwert
md=Median
s=Std.-Abw.
E.=Enthaltung

1 2 3 4 5
Skala Histogramm
2. Rahmenbedingungen
. . . . .. 87,5% 12,5% 0% 0% 0%

21 Der Unterrichtsraum hat die richtige GroRe. it voll 2u > — : : tiftgarnichtzu "8
mw=1,
md=1
s=0,4

1 2 3 4 5
. 62,5% 37,5% 0% 0% 0%
22 zustand und Ausstattung des Unterrichtsraums it voll zu X °' — - } trifft gar nicht zu 8 .
sind zum Lernen geeignet. M=t
s=0,5
1 2 3 4 5
. N . 87,5% 125% 0% 0% 0%

9 Die Lerngruppe hat die richtige GroRe. tifft vol zu - — - - vt garnichtzy "8
mw=1,
md=1
s=0,4

1 2 3 4 5
. . 87,5% 125% 0% 0% 0%

249 Der zeitliche Umfang des Kurses ist passend. wifft voll zu - —T : : wiftgarnichtzu "8
mw=1,
md=1
s=0,4

1 2 3 4 5

- . . 25%  125% 50%  125% 0%
29 Uber das Kursangebot konnte ich mich vor it voll zu , 7 ; wifft gar nicht zu n=s

Kursbeginn ausreichend informieren. ' ' ' mes®

s=1,1

1 2 3 4 5

3. Lernen

75% 25% 0% 0% 0%

3.1) P . _

Ich kann in diesem Kurs viel lernen. trifft voll zu L trifft gar nicht zu n8 s
md=1
1 2 3 4 5
75%  25% 0% 0% 0%
32) R ; ; ; _
Die Lernziele des Kurses sind mir bekannt ifft voll zu T trifft gar nicht zu s .
md=1
s=0,5
1 2 3 4 5
. ) 87,5% 125% 0% 0% 0%
% Das Lernen ist abwechslungsreich und ifftvoll zu !' — - - wiftgarnichtzu "8
motivierend. ma=t’
s=0,4
1 2 3 4 5
o L . 875% 0%  125% 0% 0%
*Y Die eingesetzten Materialien unterstiitzen das it voll zu — wifft gar nicht zu n=8
) b mw=1,3
Lernen. md=1
s=0,7
1 2 3 4 5
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. - . 375% 625% 0% 0% 0%

% Mit dem Selbstlern- und Ubungsangebot bin ich ifftvoll zu - } Y, [ - - tiftgarnichtzu "B

zufrieden. ey
s=0,5
1 2 3 4 5
4. Dozent/-in
. . . . 100% 0% 0% 0% 0%

*? Die Dozentin/der Dozent ist gut vorbereitet. trifft voll zu 1 wifit gar nicht zu =8
mw=
md=1
s=0

1 2 3 4 5
: . ; . 100% 0% 0% 0% 0%

*? Die Dozentin/der Dozent erklart verstandlich. it voll 2u i — : : : tift gar nicht zu -8
mw=
md=1
s=0

1 2 3 4 5
. . . . 87,5% 12,5% 0% 0% 0%
*¥ Die Dozentin/der Dozent unterrichtet engagiert. tifft voll zu 1|° —T ) ) tifftgar nichtzu M8
mw=
md=1
s=0,4
1 2 3 4 5
: . : 100% 0% 0% 0% 0%

“4 Die Dozentin/der Dozent geht auf meine Fragen ifftvoll zu i — - - - wift gar nicht zu -8

. =

ein. e

s=0

1 2 3 4 5
: . . . 100% 0% 0% 0% 0%

% Die Dozentin/der Dozent gibt konstruktives ifftvoll zu i — - - - it gar nicht zu =8
Feedback zu meinen Leistungen. i

s=0
1 2 3 4 5

5. Student/-in

51 . . . . 375% 625% 0% 0% 0%

' Ich arbeite immer mit und engagiere mich. trifft voll zu 7 tift gar nicht zu -8
mw=1,
md=2
s=0,5

1 2 3 4 5
50% 33,3% 16,7% 0% 0%

52 . m : , _

) Hausaufgaben mache ich regelmaRig. trifft voll zu v . trifft gar nicht zu e s
md=1,5
s=0,8

1 2 3 4 5
57.1% 28,6% 14.3% 0% 0%

5.3) . . , \ , ~
Mit der Lemgruppe kann ich QUt trifft voll zu I [l i trifft gar nicht zu g]_“?ﬂ 6
zusammenarbeiten. v mat

s=0,8
1 2 3 4 5
G : 75%  25% 0% 0% 0%
4 Das Arbeitsklima in der Lerngruppe ist angenehm. ifftvoll zu T — - - wiftgarnichtzu 18
L|_| mw=1,
md=1
s=0,5
1 2 3 4 5
R . . 50% 37.5% 0% 125% 0%
% Mit meinem Lernerfolg bin ich zufrieden. trifft voll zu T v ; wiftgarnicntzy M8
. | W=,
! md=1,5
s=1
1 2 3 4 5
6. Anregungen und Kritik
. s . 100% 0% 0% 0% 0%

9 Mit dem Kurs bin ich insgesamt zufrieden. it voll 2u i — : : : wift gar nicht zu -8
mw=
md=1
s=0

1 2 3 4 5
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7. Aussagen zum Bereich mundliche Kommunikation

, _— . 75%  12,5% 125% 0% 0%
™M Ich finde es wichtig, dass es Angebote in wifft voll zu - wifit gar nicht zu n=8
mundlicher Kommunikation gibt. L il
s=0,7
1 2 3 4 5
. . . . 12,5%  25%  62,5% 0% 0%
7? Die Themen des Fachbereiches wiirde ich gerne it voll zu T v, wifit gar nicht zu n=s
vertiefen. | et s
s=0,8
1 2 3 4 5
50% 25% 25% 0% 0%

7.3) - _
Jeder Stqder)t konn.te. von trifft voll zu A . trifft gar nicht zu ”mf=1 8
Kommunikationstraining profitieren. v md=15

s=0,9
1 2 3 4 5
7.4) . . . . . 57,1% 14,3% 28,6% 0% 0%
" Kommunikationskompetenz spielt in meinem tifft voll zu X 1 5 trifft gar nicht zu 7
Hauptstudiengang eine wesentliche Rolle. ' ' ' st
s=1
1 2 3 4 5
I . . 75% 125% 125% 0% 0%
% Kommunikationskompetenz ist in meinem witvollzu LT — - wift gar nicht zu -8
angestrebten Beruf eine zentrale Kompetenz. T et
=0,7
1 2 3 4 5
8. Aussagen zum Praxistransfer / Ubungsmaéglichkeiten
. . . 50% 37,5% 12,5% 0% 0%
89 Ich kann das Gelernte in meinem weiteren it voll zu N - wifit gar nicht zu n=e
Studienverlauf anwenden. J ma=15
s=0,7
1 2 3 4 5
: . T 75%  25% 0% 0% 0%

82 |m Seminar wurden Beziige zu Situationen wifft voll zu ¥ °| : : : : tiftgarnichtzu "8
hergestellt, in denen das Gelernte ausreichend "
angewendet werden kann. $=0,5

1 2 3 4 5
. 75% 25% 0% 0% 0%

*9 Ich kann das Gelernte auch in der trifft voll zu v °| —T ) ) tifft gar nichtzu M8

auReruniversitaren Praxis anwenden. sl
s=0,5

1 2 3 4 5

. . . 62,5% 25% 125% 0% 0%

4 Das Seminar haben mich angeregt, die gelernten wifft voll zu I — - wiftgarnichtzu "B

Aspekte bei anderen vermehrt zu beobachten. L et
s=0,8
1 2 3 4 5
9. Zum Abschluss
*" Wie sind sie auf diesen Kurs (bzw. den Studiengang) aufmerksam geworden?
Internet | 87.5% n=g
Flyer / Plakatwerbung 0%
Bildschirmwerbung 0%
Personliche Empfehlung :] 25%
Sonstiges C] 12.5%
Vielen Dank fiir Ihre Mitarbeit!
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Profillinie

Teilbereich: ZSK
'|' Name der/des Lehrenden:  Johannes Weber

1 Titel der Lehrveranstaltung: Rhetorik der Rede
(Name der Umfrage)

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

{2. Rahmenbedingungen

2.1)  Der Unterrichtsraum hat die richtige GroRe. trifft voll zu | g trifft gar nicht zu
\ n=8 mw=1,1 md=1,0 s=0,4
22)  Zustand und Ausstattung des Unterrichtsraums trifft voll zu \._ trifft gar nicht zu _ _ _ 5
sind zum Lernen geeignet. / n=8  mw=14 md=1,0 s=05
23 D s . . _/ . )
Die Lerngruppe hat die richtige GroRe. trifft voll zu T trifft gar nicht zu =8 w11 md=1.0 s=0.4
2.4) . : : ] ) .
Der zeitliche Umfang des Kurses ist passend. trifft voll zu N trifft gar nicht zu =8 w14 md=1.0 s=04
\\
" N
25 Uber das Kursangebot konnte ich mich vor trifft voll zu e trifft gar nicht zu ~ - ~ B
Kursbeginn ausreichend informieren. n=8  mw=25 md=3,0 s=1,1
3. Lernen
3.1) in di i ; _ ; i
Ich kann in diesem Kurs viel lernen. trifft voll zu I trifft gar nicht zu =g mw=13 md=1.0 $=05
32) Di i i i ; ; i
Die Lernziele des Kurses sind mir bekannt. trifft voll zu ll trifft gar nicht zu =g mw=13 md=1.0 $=05
33) Das Lernen ist abwechslungsreich und trifft voll zu .l trifft gar nicht zu
motivierend. \ n=8 mw=1,1 md=1,0 s=0,4
34 Die ai . . . . .
Eéemeelﬂgesetzten Materialien unterstltzen das trifft voll zu L\ trifft gar nicht zu =8 mwe13 md=1.0 s=0,7
3.5)  Mit dem Selbstlern- und Ubungsangebot bin trifft voll zu \ trifft gar nicht zu
ich zufrieden. n=8 mw=1,6 md=2,0 s=0,5
4. Dozent/-in
4.1)  Die Dozentin/der Dozent ist gut vorbereitet. trifft voll zu trifft gar nicht zu
n=8 mw=1,0 md=1,0 s=0,0
4.2) Die Dozentin/der Dozent erklart verstandlich. trifft voll zu trifft gar nicht zu
n=8 mw=1,0 md=1,0 s=0,0
4.3)  Die Dozentin/der Dozent unterrichtet engagiert. trifft voll zu L trifft gar nicht zu
I n=8 mw=1,1 md=1,0 s=0,4
44) Die Dozentin/der Dozent geht auf meine trifft voll zu trifft gar nicht zu
Fragen ein. n=8 mw=1,0 md=1,0 s=0,0
45)  Die Dozentin/der Dozent gibt konstruktives trifft voll zu trifft gar nicht zu ~ _ _ »
Feedback zu meinen Leistungen. n=8  mw=1,0 md=1,0 s=0,0
5. Student/-in
5.1) ite i i i i i _ ; i
Ich arbeite immer mit und engagiere mich. trifft voll zu ‘ trifft gar nicht zu =8 =16 md=2.0 $=0.5
52) . . . . .
Hausaufgaben mache ich regelmaRig. trifft voll zu l. trifft gar nicht zu =6 mwel7 md=15 s=0.8
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53) Mit der Lerngruppe kann ich gut trifft voll zu . trifft gar nicht zu
zusammenarbeiten. / n=7  mw=16 md=10 s=0,8
54) o . . / . .
aD:ge/:rebherl]gékllma in der Lerngruppe ist trifft voll zu _\\ trifft gar nicht zu =g w13 md=1.0 s=0,5
55) Mit meinem Lernerfolg bin ich zufrieden. trifft voll zu \_. trifft gar nicht zu nes w18 mdet5 s=10
6. Anregungen und Kritik
6.1) Mit dem Kurs bin ich insgesamt zufrieden. trifft voll zu J‘. } } } trifft gar nicht zu =8 mw=10 md=10 $=0.0
7. Aussagen zum Bereich mundliche Kommunikation
7.1) Ich finde es wichtig, dass es Angebote in trifft voll zu - trifft gar nicht zu
miindlicher Kommunikation gibt. -\\ n=8 mw=1,4 md=1,0 s=0,7
72) Die Themen des Fachbereiches wiirde ich trifft voll zu 7\\ trifft gar nicht zu
gerne vertiefen. ‘//' n=8  mw=25 md=30 s=0,8
73)  Jeder Student kénnte von trifft voll zu 7 trifft gar nicht zu ~ B i B
Kommunikationstraining profitieren. , n=8 mw=1,8 md=15 s=0,9
74)  Kommunikationskompetenz spielt in meinem trifft voll zu l trifft gar nicht zu ~ _ _ _
Hauptstudiengang eine wesentliche Rolle. / n=7 mw=17 md=1,0 s=1,0
7.5 Kommunikationskompetenz ist in meinem trifft voll zu _./ trifft gar nicht zu _ _ _ y
angestrebten Beruf eine zentrale Kompetenz. n=8 mw=1,4 md=1,0 s=0,7
8. Aussagen zum Praxistransfer / Ubungsmaglichkeiten
81 Ich kann das Gelernte in meinem weiteren trifft voll zu - trifft gar nicht zu ~ _ ~ »
Studienverlauf anwenden. / n=8  mw=16 md=15 s=0,7
82) Im Seminar wurden Bezlige zu Situationen trifft voll zu ./ trifft gar nicht zu ~ _ ~ »
hergestellt, in denen das Gelernte ausreichend I n=8 mw=1,3 md=1,0 s=0,5
angewendet werden kann.
83) Ich kann das Gelernte auch in der trifft voll zu 1 trifft gar nicht zu ~ _ ~ »
auReruniversitaren Praxis anwenden. \ n=8  mw=13 md=10 s=0,5
84) Das Seminar haben mich angeregt, die trifft voll zu \. trifft gar nicht zu ~ _ ~ »
gelernten Aspekte bei anderen vermehrt zu n=8 mw=1,5 md=1,0 s=0.8
beobachten.
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Auswertungsteil der offenen Fragen

1. Kurszuordnung

" An welchem Kurs haben Sie teilgenommen?

Phefornh  der Reda

Shetorck oler Ree

Rhefors ke der Recle

Rodkong, dor Qede
Rhe fomk. s Redle
AYetoprke. A/l

Volwadls Aoy Wede

Chddon  de (2ede

2 Wer war der Dozent / die Dozentin des Kurses?

J‘f’mmws (Jeloet
Johannes Ve be r
o hannes (Sebel
W Jnannes el

Johannes  w/ebd

22.07.2014 EvaSys Auswertung

Seite 6



Johannes Weber, Rhetorik der Rede SS 2014

s (Webes ™
dbowts ke
Sd\rﬂ.w\\uo \Q&L’-

6. Anregungen und Kritik

2 \Was hat Ihnen am Kurs besonders gut gefallen?

PrRLEShe fowendury,  Konshulifives  Fecolback
ﬁ/i’:‘f‘ast'ﬁezduﬁ Seibst - S Errmd coanrne hm,uy

Prodchsche Becsprele

Yo ek wdle QNN Qﬁ&\iﬁ&d\m A dungen i
e Rwalk,

ﬁaxf'm'ehh'éﬁfg@

Fattynde e b 8 016 Tlaons

> oo e Q(owaw F

v QESs OV PR NTR

» Qond Bler 220 At %g;\wér - W\f I-

3 Was hat lhnen am Kurs nicht gefallen?
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Mladsur

. dun. Gasittnetnth. ( DOO— AR D WL )
OEER: « wdal iy AR Olae aluujﬂ@wg%b\.\
- R U VAN 2.

4 Welche Verbesserungsvorschlage méchten Sie uns mitteilen?
« ZuSammen (?MJ ven LSF, Grips wnd Flexhow
. Abme [%Mf nach olom Anmelde z el raum wm?(fchen

- Q)r%o-mb&\n'vv\ \\ ( s>AUD 8%dadn Cmggamelele ¥, MRV ANE SR & du\-)

9 Sonstige Anmerkungen?
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